

## 向全体员工及家属拜年

### 亲爱的各位员工、家属：

2020年，伴随着国家的各项重大规划，以及制造业进一步转型升级，海洋王将迎来新一轮的国家战略发展机遇期。我们将主动出击，科学制定对策，充分发挥自身的研发、制造、市场、质量、效率和员工等方面的优势，聚焦新产品在传统市场的升级换代，加大投入方针市场，抢占新兴市场，开拓国际市场，为实现新的目标拼搏。

2020年，不管世界怎么变化，我们的自身和所处的环境都是确定的，包括市场、需求、竞争、技术发展等，是可以察觉和认知的。我们要认准前进的方向，咬定青山不放松，把确定的事情做好，专注于提升产品品质，专注于服务并满足客户，专注于提升经营质量，以平和、积极的心态去面对一切变化，以奋斗的状态去拼搏，以实干笃定前行。

过去的一年对海洋王具有里程碑意义，公司实现了十五亿元的销售业绩。喜悦，洋溢在每个人脸上；自豪，鼓舞着全公司上下的士气。从高层领导到基层员工，从销售系统到研发、生产和职能部门，都对2020年充满信心和期许。那么，就让我们趁热打铁，带着荣光，踏上更高目标的征程！

2020年的冲锋号已经吹响，2020年的大幕已经拉开，我们心潮澎湃，海洋王照明旗舰正朝着星辰大海扬帆远航。海洋王人将开启新的记录，铸造2020新的辉煌！

祝大家新年进步，心想事成！

海洋王照明科技股份有限公司董事长兼总裁



## 新春贺辞

全体员工、家属及各位朋友们：

大家新年好！

值此辞旧迎新之际，我向一直以来在各自岗位上默默奉献的海洋王同仁致以节日的问候，并向各位同仁的家属长期以来对公司各项工作的支持表示衷心的感谢，并致以亲切的问候，祝你们新的一年身体健康、阖家幸福。

2019年是公司获得戴明质量奖后的第一个年头，这一年公司发生了很多大事：业绩突破十五亿大关，公司利润大幅超过预期，控制器产品在各个市场持续铺开，我司产品在军运会崭露头角；荣获“全国质量管理推进40周年杰出推进企业”、荣获“全国质量管理推进40周年卓越企业家”荣誉。

2019年是公司组织能力建设的起点，销售预测、计划管理的流程进一步优化；新技术的引进与开发稳步开展，上下游资源整合方兴未艾，财务等职能管理体系进一步人性化、简化；TQM思维在全体干部中得到强化，各部门从新梳理和明确了各自的定位与职责，争当奋斗者、“最美海洋王人”的氛围越来越浓。

2020年，中国第一个百年奋斗目标的收官年，距离海洋王迈向2025奋斗目标只有6个年头。为了打赢这一场攻坚战，公司在各个方面做了规划，做了布局。首先，公司大力充实了海外销售战队，并将在产品、人力等方面全力支持第二个十年的海外业务拓展。公司在人员配置、资源投入上将，持续深耕国内市场，进一步优化市场策略与组织的运作方式。其次，持续提升新技术与新产品的核心竞争力，打造引领行业技术方向的人才队伍。再次，夯实各机能别管理体系，让方针管理、产品销售、品质保证、产品交付、人才育成、利润成本体系变得更加高效、有质量。

海洋王的发展离不开客户的信赖，离不开每一个员工对高目标的追求、离不开员工家属的默默付出，离不开相关企业、组织的大力支持。希望来年，全体员工能紧紧围绕公司战略目标，凝聚一切力量，心往一处想，劲往一处使，用热情融化冰霜，用阳光照亮前进的方向。

值此新春佳节到来之际，衷心祝愿全体员工、员工家属和朋友们：合家欢乐！生活、工作更上一层楼！

轮值总裁 陈艳

## 新春贺辞

亲爱的全体同事及家属朋友们：

一元复始，万象更新。我们满怀喜悦告别旧岁，阔步迈入2020年。在这辞旧迎新之际，我向一年来辛勤工作、奋斗拼搏的同事们，特别是节日期间仍坚守岗位、奋斗在一线的兄弟姐妹们，致以诚挚的问候和新春的祝福；向默默支持公司发展的家属朋友们，致以衷心的感谢和崇高的敬意！

回首2019年，我们用汗水浇灌收获，以实干笃定前行。公司全体员工坚决贯彻公司制定的战略方针，始终围绕目标任务不放松，科学理性地识别市场变化，充分发挥创新意识，提高服务品质，深耕细作，取得了不俗的业绩；在质量管理方面，我们荣获了中质协授予的“全面质量管理推进40周年杰出推进单位”和“全面质量管理推进40周年卓越企业家”称号，而海洋王是全国专业照明行业唯一获得全国质量奖、杰出推进单位的企业；在产品研发方面，我们先后上市多款新技术、多功能的产品，支撑一线市场的冲锋，获得了客户的认可和肯定……这些令人欣喜和振奋的成绩，凝结着海洋王奋斗者的辛勤劳动与汗水，也充分证明了公司的战略是清晰的，定位是准确的，决策是正确的。坚持不渝、勇往直前，相信我们能够创造更加辉煌的成就！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。2019年，我们为21世纪前10年划上了一个圆满的句号。新年的钟声催人奋进，2020年，面对更加激烈的市场竞争，销售系统将继续承接公司战略，在提高LED、控制器销售额的同时，应对客户变化，挖掘客户需求，研发上市更多新产品；扎实基础工作，提高基层出单能力；严抓DCBA过程管理，新建线索支撑业绩目标；加大回款力度，缩短回款账期；焕发奋斗精神，争取涌现更多3000万、4000万的服务中心。希望全体干部和员工能够一如既往，坚持以客户为中心，提高质量、做好服务，勇于追求更高目标，用更加积极、开放的态度迎接新的机遇和挑战。

奋斗拼搏，戮力同心，锐意进取，砥砺前行，与全体海洋王人共勉！

最后，再次衷心祝愿大家：新年快乐，阖家安康，鼠年大吉！

轮值总裁 杨志杰

## 新春贺辞

全体员工及家属：

过去的2019年，是一个重要而又不平凡的一年。这一年公司取得的进步，不是一个人的奋斗故事，是由于它拥有一个无私的领导层以及一大群不服输的团队，更有这些团队中在幕后充当配角而默默支持的家属。佳节到来前，向大家表示衷心的感谢，并致以最诚挚的新春问候及敬意！

2020年已经来临，今年公司下达了给销售系统的目标，为了确保目标的实现，将从以下几个方面开展工作：

一、承接公司战略，聚焦LED等新光源、新技术产品在传统市场的换代升级，提高LED、控制器销售额，拓展国内外新市场。目前各个行业事业部已经承接了LED替换销售目标，2020年要按照计划一步步推进。

二、严抓DCBA过程管理，新建线索支撑业绩目标。各行业事业部科学运用DCBA管理商机，找到各层级员工工作开展中的问题，并针对问题拿出切实有效的措施，强有力的执行，始终以目标为导向开展市场工作。

三、继续深化基层出单工作，通过销售系统全体员工扎实的基础工作，同时，加强对基层出单的管理，真正为海洋王的客户解决问题、带来更大的价值。

四、销售系统全体员工要强悍面对困难的心态，做一个真正勇敢成熟的销售人员，只有这样才能真正把我们的服务工作做到魅力质量，为一直支持、认可海洋王的客户带来物超所值的感受。

春天意味着新的希望和新的开始。2020年，各行业、各部门的目标已经明确，让我们信守承诺，夯实基础，并通过TQM思维方式的落地，提升公司绩效，以坚定的信心迎接新的挑战并达成目标，让海洋王在未来的竞争中大放光彩。

再次祝大家新年身体安康，万事如意！

副总裁 李付宇

## 新春贺辞

全体员工及家属：

时光荏苒，岁月如梭。我们挥别了奋发与丰收的2019年，迎来了机遇与挑战的2020年，在这辞旧迎新之际，我向全体海洋王人及家属致以新年的问候和诚挚的祝福。祝大家在新的一年里身体健康！阖家幸福！

2019年，海洋王人用汗水浇灌收获，以实干笃定前行。在这一年，海洋王执着而坚定地踏上了争创戴明质量奖大奖的新征程。在这一年，通过对TQM思维方式的全员推广，我们对质量的理解和实践更进一步。在这一年，通过细化和完善公司各体系、标准和流程，公司提升了内部管理水平；在这一年，我们秉持“以客户为中心”的产品设计和开发理念，产品品质更加安全可靠，赢得了市场的认可；在这一年，我们运用物联网技术、人工智能技术开发的产品，经受了市场的考验，在各行各业获得了更广泛的应用。在这一年，销售一线的战斗们在前线浴血奋战，取得了不俗的销售战绩，公司业绩保持增长。过去的2019年，全体海洋王人为了公司战略目标的实现挥洒了智慧和汗水。

“芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。”过往成绩令人欢欣鼓舞，“新征程”路上我们未雨绸缪。展望2020年，依然是机遇与挑战并存的一年。“物联网”、“人工智能”“新光源”“新照明器具”等新技术、新业态方兴未艾，推波助澜，为照明行业的发展带来了变革、注入了动力，孕育着时不我待的历史性机遇。

2020年，意味着新旧年代的转换。而年代之变，不仅蕴含国家经济发展的革故鼎新，更将催动企业创新活动的别开生面。在新的一年里，我们将不忘初心，锐意进取，在技术、市场、管理方面力主创新、力求成效，笃行“以客户为中心”的产品设计和开发理念，让产品开发工作更贴近客户需求，打造魅力品质产品，为营销前线提供最有力的子弹。

“百舸争流千帆竞，乘风破浪正远航。”充满机遇和挑战的2020年的风帆已经扬起，让我们伴随着新年悠扬的钟声，一起迎接富有里程碑意义的2020年，让我们携起手肩并肩，继续前行，再谱壮丽华章！

最后祝福祖国明天更富强，公司明天更辉煌！

副总裁 唐凌

# 荣耀2019 · 黄修乾质量奖



“黄修乾质量奖”质量奖：南京网电服务中心



“黄修乾质量奖”提名奖：  
西安电煤服务中心、华东公安消防服务中心



“黄修乾质量奖”鼓励奖：克拉玛依、北京场馆、  
神华煤炭、成铁、军品武汉、兰铁服务中心

# 荣耀2019 · 行业经营产出价值奖



行业经营价值产出金奖：公安消防事业部



行业经营价值产出银奖：石化事业部、铁路事业部

## 荣耀2019 · 公司级销售奖



服务中心优秀奖第一名：南京网电服务中心



服务中心优秀奖第二名：华东公安消防服务中心



服务中心优秀奖第三名：军品武汉服务中心



优秀服务部第一名：  
军品二服务中心\_一服务部



优秀服务部第二名：  
北京场馆服务中心\_太原场馆一服务部



优秀服务部第三名：  
成铁服务中心\_贵阳铁路三服务部



优秀服务工程师第一名  
任丘服务中心\_杨贺来



优秀服务工程师第二名  
军品二服务中心\_段黎明



优秀服务工程师第三名  
沈铁服务中心\_安丽楠